

「獨」企「洗白」敗露 被大陸取消註冊

國台辦：決不允許一邊在大陸賺錢一邊支持「台獨」

國台辦16日舉行新聞發布會。發言人陳斌華證實，海關總署近日廢止在海關登記註冊的名為Sicuens International CO.,LTD.的企業，其相關信息與「台獨」頑固分子沈伯洋之父沈土城的台灣兆億有限公司一致。據說，這家企業就是沈土城的兆億有限公司改頭換面註冊的。陳斌華強調，我們決不允許有人一邊在大陸賺錢，一邊支持「台獨」分裂活動。



大公報記者 朱燁北京報道

對於有記者問「我們注意到，海關總署近日廢止了一家名為Sicuens International CO.,LTD.的企業在海關的登記註冊，這家企業據說就是「台獨」頑固分子沈伯洋之父沈土城的兆億有限公司改頭換面註冊的。請問是否屬實？」陳斌華答問時證實，這家註冊地為「中國台灣」的公司相關信息與台灣兆億有限公司一致，大陸海關已廢止其登記註冊，並作上述表示。

陳斌華強調，依法對「台獨」頑固分子的關聯企業實施懲戒，是對「台獨」勢力謀「獨」挑釁的有力懲戒和堅決打擊。我們決不允許有人一邊在大陸賺錢，一邊支持「台獨」分裂活動。如果「台獨」分子誤判形勢、一意孤行，只會付出更慘痛的代價。

唯利是圖 借「獨」斂財

國台辦前已宣布對「台獨」頑固分子沈伯洋關聯企業予以懲戒，接連有多家媒體揭露沈伯洋「兩面」行徑。台安全部門對此稱，這是大陸第一次通過「跨境鎮壓」，直接攻擊台特定民意代表，是「踩台灣民主的紅線」。對此，陳斌華表示，「台獨」頑固分子一方面謀「獨」挑釁言論囂張、態度猖狂，打着「抗中保台」的旗號攻擊抹黑兩岸交流合作；另一方面虛偽雙標、唯利是圖，本人借「獨」斂財，其家屬屬兩岸貿易中獲利。這樣的害群之馬、無恥之徒，被依法懲戒，被輿論揭露抨擊，完全是咎由自取。

陳斌華說，台灣是中國的一部分，國家決不允許「台獨」分裂勢力以任何名義、任何方式把台灣從中國分裂出去。依法懲治「台獨」頑固分子分裂國家、煽動分裂國家犯罪，合情合理合法。民進黨當局在島內蓄意羅織罪名、打壓異己，大搞「綠色恐怖」；「台獨」頑固分子涉「獨」言行惡劣，謀「獨」活動猖獗。他們同流合污、沆瀣一氣，「假民主、真獨裁」，所作所為完全違背民主精神、嚴重侵犯基本人權，有何顏面侈談民主？

近日，大陸將8家台灣地區實體列入出口管制管名單。台陸委會稱，大陸再次將經貿措施武器化，悖離台灣主流民意，完全無助於兩岸關係和平穩定發展。陳斌華對此表示，究竟是誰在大肆謀「獨」挑釁，破壞台海和平穩定？是誰在違背台灣社會主流民意，阻撓限制兩岸交流合作？又是誰「唯美是從」「賣台求榮」，大搞「脫鉤斷鏈」，損害兩岸經貿合作？兩岸同胞看得很清楚，民進黨當局無從抵賴。

陳斌華指出，漢翔航空工業股份有限公司等8家台灣地區實體蓄意配合「台獨」分裂勢力「以武謀獨」，事實清楚、證據確鑿，將它們列入出口管制管名單，是捍衛國家主權和領土完整、維護台海和平穩定的必要舉措，是維護兩岸經貿交流合作正常秩序和兩岸同胞利益福祉的正義行動，合理合法，正當必要。

利誣稱為「統戰伎倆與認知作戰」，充分暴露其逆歷史潮流而動、反人類社會共同價值的醜惡面目。

陳斌華說，抗日戰爭是一場全體中華兒女眾志成城、同仇敵愾、反抗日本軍國主義侵略的正義鬥爭。80多年前，中國共產黨領導開關的敵後戰場和國民黨指揮的正面戰場協力合作，形成了共同抗擊日本侵略者的戰略局面。我們邀請國民黨老兵參加紀念活動，是對歷史事實的尊重，是對他們浴血奮戰、保家衛國功績的褒揚。



▲台灣多個政黨團體早前在台北民進黨中央黨部外冒雨集會，紀念全民族抗戰爆發88周年。資料圖片

台當局阻抗戰老兵參加活動 國台辦：其行可恥

【大公報訊】記者朱燁北京報道：國台辦發言人陳斌華16日在發布會上回應「民進黨當局恐嚇將參加抗戰紀念活動的抗戰老兵」指出，我們邀請國民黨老兵參加紀念活動，是對歷史事實的尊重，是對他們浴血奮戰、保家衛國功績的褒揚。民進黨當局不僅不舉辦抗戰紀念活動，還威脅恐嚇這些抗戰老兵，其心可誅，其行可恥，必將遭到廣大台灣同胞的堅決反對。

據報道，台防務部門負責人稱，大陸一貫通過「統戰伎倆與認知作戰」企圖分化台灣社會，台灣民眾與退役官兵「勿受誘惑」。台陸委會稱，相關人員參與此類活動若有妨害台灣尊嚴之行為，將剝奪退休給與。對此，陳斌華指出，今年是中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80周年，也是台灣光復80周年。台灣光復是抗戰勝利的重要成果，是包括台灣同胞在內的全體中國人民前赴後繼、浴血奮戰鑄就的偉大勝利，值得兩岸同胞共同紀念。民進黨當局將紀念抗戰勝



▲國民黨批評民進黨「立委」沈伯洋創立的「黑熊學院」違法募款。網絡圖片

沈伯洋「借獨斂財」

高價買課 中飽私囊

●沈伯洋創辦的「黑熊學院」的課程和培訓收費高昂，讓沈伯洋之流賺得盤滿鉢滿。例如，「黑熊學院」一堂「戰時種菜課程」要價新台幣3840元，聲稱「原價5280元」。而要價4800元的公開情報搜集課，只是教學員用關鍵詞搜索信息。

高價賣避難盒 發戰爭財

●美國在台協會(AIT)早前渲染兩岸緊張局勢，喊話島內民眾準備緊急避難包。「黑熊學院」順勢大量售賣所謂「避難盒」，被批製造恐慌、發戰爭財。有民眾指出，「黑熊學院」出售的「避難盒」標價新台幣1500元，但盒裏面的幾樣物品的實際市場價格大概只是400至450元，是「黑熊學院」標價的近四分之一。

當淘寶「倒爺」賺差價

●在「黑熊學院」的商品中，「台灣價值雨衣」賣新台幣1580元，而在電商平台上一模一樣的商品約200元；「台灣價值過濾水壺」1280元，電商賣約100元。學員在戶外演練中使用的急救包，實為大陸電商平台採購的普通醫療物資，單價不足百元人民幣，「黑熊學院」貼上特製標籤後售價飆升至3800元新台幣。

沈父企業長年與大陸做生意

●沈伯洋主張「台獨」，多次抹黑大陸，但其父沈土城負責的台灣企業「兆億有限公司」卻與大陸廠商有密切的生意往來，自2008年起與浙江、廣東、福建等大陸企業開展貿易合作，涉及紡織品、建材、自行車配件等商品，交易次數超百次，金額高達上億元人民幣。經台灣高價轉售至厄瓜多爾、菲律賓等地，賺取巨額差價。沈家一邊賺大陸錢，一邊搞「台獨」，根本就是典型的「雙面人」。

長期接受美國資金補助

●台媒披露，沈伯洋不僅擁有兩筆未申報的美國房產，還長期接受美國資金補助，干預台灣政治。民進黨當局也被藍營民意代表指控濫用公款給沈伯洋提供宣傳經費。輿論質疑，沈伯洋把「台獨」當成一門生意，賺得盤滿鉢滿。

大公報記者蘇榕蓉整理

充斥謊言激民憤 賴「十講」無限期推遲

【大公報訊】據中社社報：台灣當局領導人賴清德以颱風為由，無限期延後爭議不斷的「團結十講」行程，讓綠營內部對此鬆一口氣。

據報道，全台大罷免將於7月26日投票，民進黨原本希望賴清德藉「團結十講」激發支持者出門投下同意罷免票的動能。然而自上月22日發表「第一講」以來，演說內容每講必錯，爭議不斷，輿論批評聲浪持續高漲。

此前賴清德辦公室宣布，原定7月5日進行的「第五講」因颱風來襲而暫停；12日的晚間演講再一次延期，理由是勘災。

目前有不少綠營人士已公開表態，要求賴清德重新評估「團結十講」方向。民進黨人士稱，黨內對賴清德演講的評價出現分歧，其內容實際上都為在

野黨增添反罷免柴火。此外，演講雖名為「團結」，實則目的在於推動罷免，與爭取團結有所矛盾。加上爭議爆發後，執政團隊難以滅火，民眾形成負面觀感，整體效果反而對民進黨不利，讓綠營以及罷免方不得不發聲建議他先暫停。

在16日舉行的國務院台辦例行新聞發布會上，發言人陳斌華表示，賴清德所謂「團結十講」充斥著謊言與欺騙、敵意與挑釁，刻意扭曲、割裂歷史，七拼八湊、大肆兜售「台獨」分裂謬論，煽動兩岸對立對抗，可謂錯漏百出的「台獨」歪理邪說大雜燴和在島內蠱惑人心的「台獨」社會動員，充分表明其「台獨」本性冥頑不化，充分證明其是不折不扣的「和平破壞者」、徹頭徹尾的「戰爭販賣者」、名副其實的「麻煩製造者」。

賴擬「過境」竄美 中方警告美勿發錯誤信號

【大公報訊】據新華社報道：國務院台辦發言人陳斌華16日在例行新聞發布會上指出，堅決反對美國與中國台灣地區進行任何形式的官方往來，堅決反對賴清德以任何由頭、任何形式「過境」竄美。美方應恪守一個中國原則和中美三個聯合公報規定，慎之又慎處理台灣問題，不向「台獨」分裂勢力發出任何錯誤信號。正告賴清德當局，「倚美謀獨」枉費心機、注定失敗。

有記者問，台媒報道，賴清德8月將

「出訪」巴拉圭、危地馬拉、伯利茲，其間擬「過境」美國紐約、達拉斯。對此有何評論？陳斌華答問時作上述表示。

他表示，一個中國原則是國際社會普遍共識和國際關係基本準則，為世界上絕大多數國家所堅持和恪守，是大義所在、人心所向、大勢所趨。希望有關拉美和加勒比國家認清大勢，慎重處理涉台問題，早日加入中拉友好合作的大家庭。

濫權妄為 賴當局誣衊小紅書「風險高」

【大公報訊】據中新社報道：針對民進黨當局聲稱小紅書、微博、抖音等五款大陸應用程序「資安風險極高」，提示民眾勿下載，並要求相關公職人員刪除，國務院台辦發言人陳斌華16日表示，民進黨當局草木皆兵，濫權妄為，倒行逆施，必遭民意反對。

「這些大陸應用軟件為何深受台灣民眾特別是青年的喜愛？是因為它們能讓台

灣民眾獲取信息更高效，享受生活服務更方便、體驗社交分享更有趣。」陳斌華在當天舉行的國台辦例行新聞發布會上答問說，民進黨當局的藉口是所謂「資安」，暴露的是他們內心的「不安」。他們害怕台灣民眾通過各種方式了解大陸的真實情況，害怕自己費盡心機構建的「信息繭房」被打破，害怕兩岸同胞借由信息互通增進了解、走近走親。

在大陸賺錢砸鍋 「台獨」分子盡顯「雙面本色」

隔海觀瀾 朱德怡

國台辦昨天證實，海關總署近日廢止了一家名為Sicuens International CO.,LTD.的企業在海關的登記註冊，而這家企業就是民進黨「立委」、「台獨」頑固分子沈伯洋之父沈土城的兆億有限公司改頭換面註冊的。看來，沈氏父子為了要賺大陸錢還真是千方百計、絞盡腦汁，真正印證了「不論嘴巴說什麼，身體才是最誠實的」這句話。沈伯洋口口聲聲「反中」、「仇中」，抹黑大陸、詆毀台商，但實際上其家族卻長年與大陸廠

商有生意往來。這樣的「雙面人」在民進黨恐怕不是少數。

沈伯洋「台獨」立場鮮明，有組織有計劃地從事「台獨」分裂活動，大肆宣揚「台獨」分裂謬論。其創辦的「黑熊學院」在民進黨當局和外部干涉勢力扶持下，明目張膽培育「暴力台獨分子」，公然從事「台獨」分裂活動，是不折不扣的「台獨」基地。去年10月大陸方面把沈伯洋列入「台獨」頑固分子清單，對「黑熊學院」及沈伯洋實施制裁，禁止沈伯洋及其家屬進入大陸和香港、澳門特別行政區，限制「黑熊學

院」及沈伯洋的關聯機構與大陸有關組織、個人進行合作。

早前，大公報記者經調查發現，沈伯洋的父親沈土城在台灣企業兆億有限公司擔任負責人，該公司與大陸某些企業存在貿易往來與業務合作，從中謀取經濟利益。據調查，2008年以來，沈土城公司的進口貨源地集中在大陸地區，經常與浙江、廣東、福建等地企業開展貿易往來與業務合作，交易商品涵蓋紡織品、石材、建材、自行車配件、輪胎等貨物，交易次數數百次，交易金額達上億元人民幣。該公司從大陸採購商品

之後，轉手賣往厄瓜多爾等地，低買高賣，賺取差價，獲利不計其數。上月，國台辦宣布對沈伯洋關聯企業予以懲戒，禁止其父親沈土城經營的兆億有限公司與大陸進行任何往來。據說，沈家給兆億有限公司披上「偽裝」，改名為Sicuens International CO.,LTD.，但也逃不過大陸方面的法眼，仍被取消註冊。

這對「台獨」分子是一個嚴厲的警醒：大陸的懲戒手段絕不會手下留情，「台獨」分子切勿抱僥倖心理，不論耍什麼花招，最終都難逃法網。

民進黨多年來「逢中必反」，不樂見兩岸經貿往來密切，還唱衰大陸經濟，敵視大陸台商，但實際上該黨不少政客的家族都有大陸業務。據媒體披露，除沈伯洋外，鄭麗君、柯建銘、張宏陸、黃捷、顏立雄、何志偉等民進黨政客都在借家賺「大陸錢」。這些人一方面操弄意識形態搞「反中抗中」，另一方面在大陸賺得盤滿鉢滿，是典型的「兩面人」、「騙錢騙選票」，「嘴上都是主義，心裏全是生意」。難怪台灣輿論批評民進黨當局才是「台灣最大的詐騙集團」。